
miKvwi kvgmyi ingvb wWwMÖ K‡jR 

wbe©vPbx cixÿv -2021 
GKv`k †kÖYx (we.Gg kvLv) 
e¨emvq msMVb I e¨e¯’vcbv -1               

welq †KvW -1817    
mgq -  3 N›Uv                                                                         c~Y©gvb -60  

 
[ `ªóe¨ : `wÿY cv‡ki msL¨v cÖ‡kœi c~Y©gvb ÁvcK| K wefvM n‡Z †h †Kv‡bv QqwU Ges L wefvM n‡Z †h †Kv‡bv 

AvUwU cÖ‡kœi DËi `vI|] 
 

K - wefvM  (gvb   66 = 36)      
 

1|  e¨emv‡qi msÁv `vI| e¨emv‡qi Kvh©vewj eY©bv Ki|                           2 + 4 = 6 
2|  mgevq mwgwZ Kv‡K e‡j? mgevq mwgwZi g~jbxwZmg~n Kx Kx eY©bv Ki|               2 + 4 = 6  
3| e¨emvq msMVb Kx? e¨emvq msMV‡bi †g․wjK bxwZgvjv Av‡jvPbv Ki|                 2 + 4 = 6 
4| ivóªxq Kvievi Kx? ivóªxq Kviev‡ii •ewó¨¸‡jv e¨vL¨v Ki|               2 + 4 = 6 
5| ‡h․_ g~jabx †Kv¤úvwbi msÁv `vI| ‡h․_ g~jabx †Kv¤úvwbi ¸iæZ¡ Av‡jvPbv Ki|               6 
6| GKgvwjKvbv e¨emv‡qi RbwcÖqZvi KviYmg~n Av‡jvPbv Ki|                6 
7| cY¨ Avg`vwb c×wZ ej‡Z Kx eyS? Dnvi c×wZ¸‡jv eY©bv Ki|                         2 + 4 = 6 
8| ÷K Kx? †kqvi I ÷‡Ki g‡a¨ cv_©K¨ Av‡jvPbv Ki|                     2 + 4 = 6 
9| Askx`vwi e¨emv‡qi msÁv `vI| ÒPzw³B Askx`vwi e¨emv‡qi g~j wfwËÓ - e¨vL¨v Ki|        6 
10| evsjv‡`‡ki e¨emvwqK cwi‡e‡ki Dcv`vbmg~n eY©bv Ki|              6 

 
L  wefvM (gvb   38 = 24) 

11| cÖhyw³ cwi‡ek Kx?                3 
12| ‡c‡U›U ej‡Z Kx eyS?                3 
13| f¨vU ej‡Z Kx eyS?                3 
14| ‣e‡`wkK evwYR¨ ej‡Z Kx eyS?                   3 
15| evsjv‡`ki f~-cÖK…wZi weeiY `vI|              3 
16| Pvjvwb iwk` ej‡Z Kx eyS?               3 
17| bvevjK Askx`vi n‡Z cv‡i Kx?              3 
18| ‡fv³v mgevq mwgwZ ej‡Z Kx eySvq?               3 
19| ‡kqvi evRvi Kx?                3 
20|  ¯§viKwjwc Kx?                 3 
21| wk‡íi msÁv `vI|                3 
22| ‡b․-fvUK cÎ Kx?                 3 

 
 


